HgAAe] BARE BT @ ALY

I™ollA B0l

Ayt

A% 97t molA) %

A8 Aol mA 9] 4t Kol mAjale]
T mAE o] A4 371E BE BE 127




%
o

the 29 o5

1
4cm

_4cm-

9

‘ mAEe] Aol B

ﬂo




3.

e

—

W LB AC @)H 1rLca ® Hciros
W ooz ® Wuireon
mu Ao} HtE B e A&




ThE AR WA AGEoIA Kol g BAE BE 5 AU

|
|
|
|
|
|
= T - -\

Holk B A2 : 97
Hol7) gF= mAjE @ 37




O

5. ™9 AsHAelA At wat 2l W BF B AU

1 @224 ®3h @A oA

A guAlolA Bt 5291 9L 4 Yt




O]
e 4N

@) =o12 ® e

® o=

H
L=

in

il
©
=

oflh [

o]
]

=

Hegol A 6749] Wo] AAtF oz o] oA
oA et gt




A A 420G A BaAG W] Hol B em? 97| FIA L,
= =
| 4cm
' 7
______________ s
L~ = !
,’/ _Tem
B~ -15em--7 A
> cm?
> =g 60cm?
M W3 e B Mg M A gE W 1mow
Qu.
W oo =g AT AT GEolng Yol AU vl ¥




)
s

Ardunt $2 A

rlo
rlo
9
in

[e]
=
A

A AFEE Del o] o
Y7o

pll ]

® vhF BE WS AR Sxo] 57 29y,
@)zo14 2= 5AYE AR AP,
® BE @ gl 54 1yt
@ BAEE BE Aoz Tyt

©® EAZle BF JAos Ty

B ~
@ vhF B e Bao] HA) 2y

® BE ®o] 52 opdUe.

@@ Rol= mARE Adow, Holx g nAR
a9y,

HHdoz

rr




A T/

O BAE 1o @E/ﬂﬂ oz ® RAMZ oo
@ BAZY vn G BAT v A

A5aA 9 BARE BE Ao s ghing
BAE nui ihbs BAZE BT 25U




O 2EAE 1. @E/ﬂa] o= ® BAE mo
@ BAZ Lu ® BAZ vA

AgHA e BAE BE f7to s thing
242 nuT et R4S B gy




s
T

Mo

11, g2 AguAe AA=dYch [ ] ko] g%
oA E A2 HP oA L,

7

1lc'rln E

it
o
B

1)
Ie)
B

3cm

0x
L

11cm

vV VvV VvV v v V
0
L

0
o
(0]
Q
=

il

llci’n ; i i cm




AN ERe 41, M2 L o] gEE #e] do7}p g
7] s}elsf e,
@ A2 g Ho] Zoj7} g




vt=A a9

=
=

= o] A=

Zl
A

13.

ol 2704 34, 671¢] Ho= ]




X

d
sl

~

pud

lo
e
~

B
l
mt

%

£ ol 25wl
&k,

el gy
A~ ©

A9 A=
mo| M=

]
]
E




15.

A} 92em S AAA| @Al BF AMESH] F8HA|E THEIS YT
Z1e-AA o] gF Hol 7k M27F 242 6em, Sem 2ty T W, =o]=
2 cm Q1A AL

=i cm

4
D> =g

SE . 9cm

AgAA e do|7t -2 BA 7L 4744 340 st
Mol 7k, AI27F 2442 6em, 8cm O] B2 6em @l A7} 4
7, 8em Q1 A 2|7} 4 74 Y T},

L=0= Dcm 2tal 5hH

6x4+8x4+] |x4=092

[ ]x4 =36,

[]=90]52 %ol 9em YYck.




ol

ﬂmo

o.

gy

a9

R

His Ho] BF

@ HAz|e] Ho|7t i




et Agl o] dol7t 14em Q] AHHA ] AFEE Id uj, AHdo=z
Jejof sh= F2o] Zolot Ao R Tof of= FE9] Ao]9] A=
2 cm Q1A A L.

= cm

>
[> HE . 84cm

FSAA ) AGEE 19 ), AHOR Tefof st HEL
Hol mAjelo|n, JHOR Tejof s RES Holx] e
BA Y,

A4 Holk Al 97, Helx| ghe RAE 3749
sk,

whebq 402 Tejo she HEo] dojoh AM O Tejob
She R0 golo A

(14 x9) — (14 x 3) = 126 — 42 = 84(cm) ¥Yt}.




18. o FAMEE Hol ASHAE HE o, § =3 = JE 1
T2AQ.
=3 =
i = =
1
:
1 5 !
| A [e)
1
:
v = H
= o

od= o037 Q. @@= oAn

ANEE Hol AeAAE e, A
Ty

upeba] H =3 4 =o] ghgyot.

EF AR ceRd dE ool i H = (3 %) H Lo

gyt

223 AR anol

f

)




o] A=A 7 AL o B0 2 O =S o] A4

Ytk o] AR Y] ol @ em A7

AE HE=A5F
e
@ |zem
|
ldcm :
: 9em
= cm

>
> HE . 14cm

B

728t 271 12cm, 9em©] B & ol 14cmPYth

pem
@;i2cmi2em

l4cm




20. AgwA o] AAwNA AL Wol S27} 50 cm 27 & ), A
Lo Bl ¥ andlA] THAIL.

22cm
-
————— =
I—I _____ | |
| , -
18 cm

>
[> HED 174cem

ARG BHE o] 712 Zol= 18 cm 0] 1L A|22] Zol& (5018 -
18) +2 = 7em ¥Yth.

AR Lo Aol 7em, AE 1=9] Aol (18 +22) x 2 =
80( cm) YYrtt.

A Tre=9 e

(80 + 7) x 2 = 174( cm) YUt}




21.

cm-~ ~J

> HE:. 7cm

(24+32+] x4=84
(56 +| ) x4=284

[ Jx4=28

[ ]="7(cm)




£ 2=

[e]
—

Iyt A7 E o] ¥l 329
oo
= T

o
2
1

Qo] o] ghe 7
o] 7 0] H=Z AL ¥

3ol &

b
&

S GELRES
410 )
HAQ,

22.

°
(2)

ul
L

K0

A

ul
u;

P




23. the ASUA D) ANEE Hol AR B W] £ go| 7
o] 7] FA91S TS : Ptk Wl ol Fure Fargle] Lo
S8 ARz 24 2.

—~
—
~—
—~
DO
~—
L J

it

o

0
L
w

vV VvV VvV v v VY
0
it

0
L
o




24. 9% WNEE o]gst = ASHA 9718 £ LER Y= TS

w
N
—
Ut
w

ANEE Fol AFHAE HEUS o, A2 uff B Hl
27 78] x| o H

(1, 4), (2, 5), (3, 6) YHTh.

HHe) o3 = Hol 58} ufE B Hol| 2o3%] olBR
158 = vpg B HO| 5 Al4bstd
4x2=85%x1=56x2=12,
I1x1=1,2x2=4,3x1=39Yt}.

wrehx] S Ao 429] gh2

84+5+12+1+4+3 =334tk




25. The 1L AAA 7} 1 BEolA o] Ae] AARYUA?

*

HANZ oA 43t o] ufF Hi= Wo| B2 7h= obg Yt
E, Wi} 0] 0fF BHi= Ho|B & Th= opg Yt




